

УДК 316

МОТИВАЦІЯ СУЧАСНОГО СТУДЕНТА ЯК ЧИННИК ЯКІСНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

О.О. Піменова

Луцький національний технічний університет, socio.lntu@ukr.net

Існує широкий спектр факторів, які впливають на навчальну діяльність студентів – організація вузу, професіоналізм викладачів, підтримка друзів у навчанні, та, особливо, потрібно відзначити – мотивація.

Студенти, що приходять на перший курс навчання мають різну степінь мотивації. Але, мотиви – це сфера, на яку можна здійснювати вплив, і саме тому, поведінка, стиль викладання, структура курсів, характер завдань, неформальна взаємодія зі студентами – усе це має значний вплив на мотивацію студентів.

Мотивація є важливою тому, що змушує студента активно шукати ресурси задля досягнення успіху. Але механізмів досягнення такого успіху є два. Якщо ж бажання вивчити, дослідити проблему для самореалізації, задоволення, досягнення професійності це – внутрішня мотивація. З іншої сторони студенти, які орієнтовані на оцінку – керуються зовнішньою мотивацією.

Характерною особливістю сучасного студента є небажання виконувати будь – яку роботу чи завдання, які вони сприймають як беззмістовні. Саме тому проблема розвитку внутрішньої мотивації значно актуалізується у сучасній освітній діяльності. Адже, саме внутрішня мотивація спонукає студента наполегливо працювати.

Ларі Ферлаццо, стверджує, що для формування внутрішньої мотивації важливо культивувати в навчальній діяльності такі чотири елементи:

- 1.Автономія: степінь контролю над тим, що повинно відбуватись і як це може бути зроблено;
- 2.Компетентність: відчуття, що студент має можливість бути успішним у цьому;
- 3.Спільність: виконання дії допомагає почувати себе у більш тісному взаємозв'язку з іншими, а також відчувати турботу людей, яких студенти поважають;
- 4.Актуальність: робота повинна сприйматися студентами як цікава та цінна для них, корисна для їх теперішнього життя і / чи надій і мрій на майбутнє.

Одним із викликів XXI століття можна назвати зростаючі вимоги до здійснення навчальної діяльності. Відповідаючи на цей виклик, важливою є реалізація стратегій для створення середовища, яке мотивує студентів до навчання, вдосконалення та творчості.

Список використаної літератури:

1. Larry Ferlazzo. Creating the Conditions for Student Motivation <https://www.edutopia.org/blog/creating-conditions-for-student-motivation-larry-ferlazzo> (дата звернення: 24.03.2019).